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Câu 1. [2D1-3.8-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3] Trên đoạn 
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Câu 2. [2D1-3.8-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Tìm m để hàm số 
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Vì hàm số đã cho liên tục và xác định nên ta có hàm số đã cho đạt giá trị lớn nhất tại 
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Câu 3. [2D1-3.8-3]  [THPT An Lão lần 2] Tìm tất cả các giá trị thực của tham  số 
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Câu 4. [2D1-3.8-3] [CHUYÊN SƠN LA] Với giá trị nào của m thì hàm số 
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Câu 5. [2D1-3.8-3] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Tìm các giá trị thực của tham số 
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Câu 6. [2D1-3.8-3] [THPT Thuận Thành 2] Gọi 
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Câu 7. [2D1-3.8-3] [THPT Quế Võ 1] Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 8. [2D1-3.8-3] [THPT Hoàng Văn Thụ - Khánh Hòa] Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Hàm số đạt giá trị lớn nhất trên 
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Câu 9. [2D1-3.8-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Tìm m để hàm số 
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Vì hàm số đã cho liên tục và xác định nên ta có hàm số đã cho đạt giá trị lớn nhất tại 
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Câu 10. [2D1-3.8-3] [BTN 161] Tìm giá trị của 
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Câu 11. [2D1-3.8-3] [THPT Nguyễn Huệ-Huế] Cho hàm số 
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Hàm số đạt giá trị lớn nhất tại 
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Câu 12. [2D1-3.8-3]  [THPT Chuyên SPHN] Gọi 
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( Vậy giá trị lớn nhất của 
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Câu 13. [2D1-3.8-3]  [THPT Ngô Quyền] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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